
I ENCUESTA DE
SEGURIDAD
CIUDADANA

GAMARRA - 2024



FICHA TÉCNICA

Conocer el impacto de la inseguridad ciudadana (robos, extorsión y
otros delitos) en la actividad y desarrollo económico del emporio
comercial de Gamarra.

Empresarios de Gamarra, hombres y mujeres, pertenecientes a toda la
cadena productiva textil y confecciones del emporio.

1070 encuestas efectivas.

Del 10 al 20 de octubre de 2024.

Objetivo del estudio

Grupo objetivo

Tamaño de la muestra

Fecha de campo:



Ventas por producto

SI
87.9%

NO
12.1%

01

02

Un total de 970 empresarios de Gamarra afirmó haber sido
víctima de inseguridad en los últimos 12 meses.

130 empresarios respondieron que no fueron víctimas de la
inseguridad.

SI

NO

¿Ha sido usted victima de inseguridad
en los últimos 12 meses?

1.



Ventas por producto

Robo
71.7%

Otros medios
10.1%

Extorsión
9.1%

Amenaza directa
9.1%

01

02

Robo

Extorsión

2. ¿De que tipo de delito ha sido victima?
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02

Amenaza directa

Otros medios



Ventas por producto

NO
61%

SI
39%

01

02

SI

NO

3. ¿Realizó usted la denuncia ante las
autoridades?



Ventas por producto

NO
93.9%

SI
6.1%

01

02

SI

NO

4. En caso haya hecho la denuncia ¿tuvo
respuesta o solución?



Ventas por producto

SI
81%

NO
19%

01

02

SI

NO

5. ¿Ha incrementado sus gastos para
mejorar su seguridad? 



Ventas por producto

Presidenta Dina
47.7%

Otros
21.5%

Ministro del Interior
18.7%

Congreso de la República
12.1%

01

02

La presidenta Dina Boluarte

El Congreso de la República

6. ¿Quién cree usted que es responsable de
solucionar la inseguridad en el Perú?
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02

Ministro del Interior

Otros


